

# 把党的温暖送到群众心上 努力让人民过上更好生活

## 乔新江走访慰问基层群众和劳动模范、专家人才

本报讯(记者 邹乐)新春将至,岁寒情暖。1月16日,市人大常委会副主任、市委书记乔新江走访慰问困难群众、困难职工、困难企业、退役军人和敬老院老人,走访专家和劳动模范,向他们致以新春问候和美好祝愿,送去党和政府的关怀与温暖。

敬老院老人们的衣食冷暖一直牵动着乔新江的心。在平桥区平西居家养老院,乔新江亲切地和老人们一一握手,“给大家拜个早年”“生活、看病还方便吗”“祝大家健康长寿”……看到老人们吃得好、穿得暖,乔新江十分欣慰,叮嘱随行的负责同志一定要把老年人工作做实做细

做好,真正让老人们安享幸福晚年。

困难老党员、劳动模范周登如曾荣获1986年全国“五一”劳动奖章荣誉称号,乔新江关切地询问他的身体状况和家庭情况,看到老人声音洪亮、精神矍铄,乔新江高兴地说,您为信阳的工业发展做出过贡献,市委市政府是不会忘记的,希望您保重身体,发挥好传帮带作用,为全市工业发展提出更多更好的宝贵意见和建议。在退役军人陈全明家中,乔新江与他畅谈军营岁月,感谢他为保卫国家、守护家园贡献自己的力量,要求相关部门关心关爱退役军人群体,落实好各项优抚政策措施,尽力为

他们排忧解难。

在困难职工焦佳斌、困难群众郭丙海、困境儿童家庭王姝婷、五保户李树海家里,乔新江仔细询问他们生活上还有什么困难,看病都能报销多少,享受政策是否落实,鼓励他们要树立信心和勇气,积极面对生活,争取早日摆脱困境。

在信阳华科精工制造有限公司,乔新江听到企业目前致力于航空航天等领域的精密五金零件研发与“智造”,效益有很大提升,频频点头表示肯定,他强调,相关部门要进一步提高服务水平,为企业提供良好的要素保障,助推企业发展壮大。

在专家杜大军家中,乔新江与其和家人亲切交谈,并送去新春的问候和祝福。乔新江寄语,广大优秀医务人员要牢记初心使命,更好发挥示范引领带动作用,为全面提升我市医疗水平,打造省级区域医疗中心作出新的贡献。走访慰问中,乔新江强调,各级各部门要牢记总书记殷殷嘱托,时刻把群众利益放在首位,把困难群众的冷暖挂在心头,进一步加强社会保障体系和社会事业建设,加大救助力度,切实帮助困难群众解决好实际问题,努力让人民过上更好生活。

市政协副主席王勇参加慰问。

### 扬孝善 送温暖



1月16日,我市浉河区“扬孝善·送温暖”新春扶贫活动在东双河镇举行。本次活动旨在进一步弘扬“子女尽孝”“社会善助”的传统美德,在该区上下营造家庭孝亲养老、社会善心敬老的浓厚氛围。

李希全 摄

### 入选全国“影响力农产品区域公共品牌”

### 信阳毛尖再获殊荣

本报讯(记者 唐车 崔阳)近日,“2019品牌农业影响力年度盛典”在北京举行。我市“信阳毛尖”从300个农产品区域公共品牌中脱颖而出,被评选为全国12家“影响力农产品区域公共品牌”之一,由原农业部党组成员、国务院参事室特约研究员、中国农产品市场协会会长张玉香和农业农村部市场与信息化司司长唐珂颁发了奖牌和证书,以表彰我市在宣传品牌建设、发展壮大乡村特色产业、拓宽农民增收渠道、决胜脱贫攻坚等方面取得的显著成效。

“2019品牌农业影响力年度盛典”是在农业农村部市场与信息化司、乡村产业发展司和农产品质量安全监管司指导下,由中国优质农产品开发服务协会联合多家单位共同主办,以进一步提高我国农业品牌化水平,实现品牌强农为目标的活动的。

信阳毛尖获评“影响力农产品区域公共品牌”充分展示了我市品牌农业建设成果,有利于讲好农业品牌故事,促进我市品牌农业的持续健康发展。

### 维护金融安全社会稳定

### 我市举办打击非法集资宣传活动

本报讯(记者 李宇)为进一步做好全市防范和处置非法集资宣传教育工作,营造防范和处置非法集资的良好舆论氛围,维护金融安全和社会稳定,切实保障人民群众合法权益,1月16日,信阳市在浉河区体彩广场举办中心城区防范非法集资广场宣传活动。

据了解,此次活动主题是非法集资不受法律保护、参与非法集资风险自担,旨在提高公众的风险意识和识别能力,帮助广大人民群众牢固树立法律意识,远离非法集资,做到科学理财、理性投资。

来自全市打击和处置非法集资工作领导小组各成员单位、相关金融机构参与了这次宣传活动,现场以专题宣传片、展板展示、现场讲解、发放宣传资料等多种多样的方式向群众介绍了非法集资的特征、表现形式和常见手段,宣传了打击和处置非法集资有关法律、法规和政策,普及了与防范非法集资相关的金融知识以及合法的投资渠道和理财方式,为防范和打击非法集资等经济犯罪营造良好舆论氛围。

古井贡酒·年份原浆<sup>®</sup>

祝全市人民新春快乐

古8 古16